



T.C.
SAĞLIK BAKANLIĞI
Yönetim Hizmetleri Genel Müdürlüğü

Sayı : 22671628-610/
Konu : Yazılı Soru Önergesi Cevabı

T.C. SAĞLIK BAKANLIĞI - YÖNETİM
HİZMETLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - SORU
ÖNERGELERİ
08.07.2014 09:33 - 2014.4988.12528 / 610



00003994130

00003994130

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 27/03/2012 tarihli ve A.01.0.KKB.0.10.00.00/56561 sayılı yazı.

Mersin Milletvekili Sayın Mehmet ŞANDIR tarafından verilen “bakanlıkta ve bağlı kuruluşlarında şehit yakınları ve malûller için ayrılan kadrolara ilişkin” 7/5326 esas numaralı yazılı soru önergesinin cevabı ekte sunulmuştur.

Arz ederim.

Dr. Mehmet MÜEZZİNOĞLU
Bakan

Ek: 1 Önerge cevabı (1 adet)

Mersin Milletvekili Sayın Mehmet ŞANDIR tarafından verilen “Bakanlıkta ve bağlı kuruluşlarında şehit yakınları ve malûller için ayrılan kadrolara ilişkin” 7/5326 esas numaralı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

SORULAR

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Faruk ÇELİK tarafından yazılı olarak cevaplandırılması istenen 18 Ocak 2012 tarihli ve 7/3197 esas sayılı yazılı soru önergemde, 3713 sayılı Terörle Mücadele Kanununun Ek 1’inci maddesine göre kamu kurum ve kuruluşlarına ayrılan kadro sayısı ile bu kanunun ilgili maddesine göre çalıştırılan kişi sayıları sorulmuştu. Verilen cevapta kamu kurum ve kuruluşlarına ayrılan kadro sayıları bildirilmesine rağmen, bu kadroların ne kadarının dolu olduğu bilgisine yer verilmemiştir.

3713 sayılı Terörle Mücadele Kanununun Ek 1 'inci maddesinde;

a) Genel, katma ve özel bütçeli kurum ve kuruluşlarla mahalli idareler ve sermayesinin yarısından fazlası kamuya ait olan her nevi teşebbüs veya bağlı ortaklıklar, 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa tabi memur kadroları ile sözleşmeli personel ve sürekli işçi kadrolarının %1’ini, bu Kanunun 1 inci maddesinde yazılı terör eylemleri nedeni ve etkisiyle;

a) Şehit olan veya çalışamayacak derecede malûl olan kamu görevlileri, er-erbaş, geçici köy korucuları ve gönüllü köy korucularının varsa eşlerinin, yoksa çocuklarından birisinin, çocukları da yoksa kardeşlerinden birisinin veya,

b) Malûl olup da çalışabilir durumda olanların,

İstihdamı için ayırmak ve bu fıkra hükümleri çerçevesinde belirlenecek kişileri işe almak veya atamak zorundadırlar." denmektedir.

SORU 1- Bakanlığınızda ve bağlı kuruluşlarında Kanunun ilgili maddesine göre ayrılan kadro sayısı ne kadardır?

CEVAP 1- 3713 sayılı Terörle Mücadele Kanununun Ek 1 'inci maddesine göre Bakanlığımıza ayrılan kadro sayısı 826’dır.

SORU 2- Kanunun ilgili maddesine göre Bakanlığınızda ve bağlı kuruluşlarında çalıştırılan; **Şehit yakınları** sayısı kaçtır?

SORU 3- Kanunun ilgili maddesine göre Bakanlığınızda ve bağlı kuruluşlarında çalıştırılan; **çalışamayacak derecede malûl olan kamu görevlileri, er-erbaş, geçici köy korucuları ve gönüllü köy korucularının yakınları** sayısı kaçtır?

SORU 4- Kanunun ilgili maddesine göre Bakanlığınızda ve bağlı kuruluşlarında çalıştırılan; **malûl olup da çalışabilir durumda olanların sayısı kaçtır?**

CEVAP 2-3-4- Bakanlığımızda ilgili Kanun maddesine göre çalıştırılan şehit yakını, çalışamayacak derecede malûl olan kamu görevlileri, er-erbaş, geçici köy korucuları ve gönüllü köy korucularının yakınları ve malûl olup da çalışabilir durumda olanların toplam sayısı 506’dır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.